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Novinarska konferenca: predstavitev aktivnosti v projektih CROSSIT SAFER, GREVISLIN in 

Transcpearlywarning  

 

Vabimo vas na novinarsko konferenco, na kateri vam želimo predstaviti aktualne novosti v 

projektih CROSSIT SAFER, GREVISLIN in Transcpearlywarning. Potekala bo v sejni sobi Občine 

Ajdovščina, na naslovu Cesta 5. maja 6a, v petek, 18. septembra 2020, ob 9. uri.  

 

Občina Ajdovščina trenutno izvaja dva strateška čezmejna projekta: CROSSIT SAFER s področja 

civilne zaščite in GREVISLIN s področja zelene infrastrukture. Oba sta sofinancirana iz programa 

Interreg VA Italia Slovenija 2014-2020. Projekta sta vredna vsak slabih 3 milijone evrov, za 

Občino pa vsak okoli 300 tisoč evrov. Občina sodeluje tudi v transnacionalnem projektu 

Transcpearlywarning s področja civilne zaščite, ki je sofinanciran iz programa Interreg Adrion in 

je za Občino skupno vreden dobrih 200 tisoč evrov. Od skupnih vrednosti projektov 85 % 

sredstev sofinancira Evropski sklad za regionalni razvoj, 15 % pa je lastnih sredstev. 

 

Na novinarski konferenci bo podrobno predstavljena vaja civilne zaščite na ruševinah objekta – 

nekdanje stavbe 3 Osnovne šole Danila Lokarja Ajdovščina na Cesti 5. maja, ki jo po scenariju 

strese potres. Sledi evakuacija otrok in osebja iz nove stavbe osnovne šole. Nato se dogajanje 

preseli na ruševine nekdanje stavbe 3, kjer bodo med potresnimi ostanki porušene stavbe ekipe 

civilne zaščite - gasilci, gorski reševalci, jamarji, vodniki z reševalni psi, taborniki – iskale 

ponesrečence in jim nudile prvo pomoč. Vaja bo izvedena v okviru projekta CROSSIT SAFER.  

 

Predstaviti vam želimo tudi izvedeno investicijo Protipoplavnega nasipa in vzpostavitve razlivnih 

površin na Vipavskem polju v okviru projekta GREVISLIN ter napredek projekta 

Transcpearlywarning po izvedenem začetnem srečanju vseh projektnih partnerjev.  

 

V nadaljevanju vam prilagamo splošne informacije o vseh treh evropskih projektih. Za več 

informacij smo vam na voljo na tel.: 05 365 91 44, Oddelek za gospodarstvo in razvojne zadeve 

Občine Ajdovščina. 
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Program ADRION v okviru projekta Transcpearlywarning 

s področja civilne zaščite 
 

 

 
 

Občina Ajdovščina je v evropski program ADRION v okviru projekta 

Transcpearlywarning, s področja civilne zaščite, vstopila letošnjega julija. V 

program je vključenih 10 držav z Jadranske regije. Slovenijo pa poleg Občine 

Ajdovščina zastopa še Inštitut Jožef Štefan.  

Splošni cilj programa Adrion je povečati raven sodelovanja med nacionalnimi 

institucijami civilne zaščite pri obravnavanju naravnih tveganj in tveganj, ki jih 

ustvari človek. Predvsem se projekt osredotoča na faze zgodnjega opozarjanja ter 

zagotavljanja učinkovitega posredovanja ter stremi h poenotenju mehanizmov 

delovanja evropskih držav na področju civilne zaščite.  

Namen projekta je tako vzpostaviti enotno, homogeno in usklajeno delovanje 

obstoječih mehanizmov s področja CZ ter posledično doseganje učinkovitejšega 

napovedovanja, opozarjanja in odzivanja na tveganja. Občina Ajdovščina si iz 

projekta nadeja izboljšati sedanjo raven pripravljenosti ter izmenjavo znanj in 

informacij na način, ki bi bil usklajen s celotnim evropskim sistemom na področju 

delovanja civilne zaščite ter na ta način okrepiti sodelovanje s partnerji v Jadranski 

regiji. Poleg Občine Ajdovščina sodeluje kot slovenski partner še Inštitut Jožef 

Štefan, vodilni partner je regija Molise iz Italije, ostali sodelujoči v projektu 

prihajajo še iz Albanije, Grčije, Bosne, Hrvaške in Črne Gore. Projekt se z letošnjim 

poletjem pričenja, načrtovanih je šest srečanj, eno izmed teh se bo izvedlo tudi v 

Ajdovščini. Vrednost celotnega projekta znaša 1,6 milijona evrov, delež , ki je 

odmerjen Občini Ajdovščina, pa dobrih 200 tisoč evrov – 85 % procentov sredstev 

krije EU, ostalih 15 % pa občinski proračun.  

 

 



Projekt CROSSIT SAFER, čezmejno sodelovanje 

med Slovenijo in Italijo za varnejšo regijo 

 

 
 

 

Skupni izziv, ki ga CROSSIT SAFER naslavlja, je vzpostavitev institucionalne ravni, 

ki bi bila sposobna upravljati naravna tveganja, torej zmanjšanje ogroženosti 

zaradi geomorfoloških značilnosti območja in podnebnih sprememb, ki 

narekujejo potrebo po večji usklajenosti preventivnih ukrepov, ukrepov 

pripravljenosti in ukrepov za odziv na naravne nesreče na programskem 

območju. 

Partnerji: Civilna zaščita avtonomne regije Friuli Venezia Giulia (Udine, Italija), 

Občina Ajdovščina, Gasilska zveza Slovenije, Javni zavod za gasilsko in reševalno 

dejavnosti - gasilska enota Nova Gorica, zavod za gasilno in reševalno službo Sežana, 

Civilna zaščita Regija Veneto (Venezia, Italija), Univerza v Padovi (Padova, Italija), 

Občina Postojna.  

Glavni neposredni učinki projekta so sklenjeni čezmejni protokol za harmonizacijo 

ukrepov v primeru naravnih nesreč na čezmejnem območju, skupni čezmejni 

standardni operativni postopki ukrepanja in upravičenci, vključeni v skupne 

programe usposabljanja na področju civilne zašite. Neposredno korist bodo imeli vsi 

sodelujoči projektni partnerji, posredno pa tudi druge organizacije, ki delujejo na 

področju civilne zašite kakor tudi celotno prebivalstvo projektnega območja. Pristop 

reševanja skupnih izzivov na projektnem območju bo usmerjen h krepitvi 

zmogljivosti institucionalnega sodelovanja, kar bomo dosegli s podpisom čezmejnega 

protokola o sodelovanju, z uskladitvijo postopkov in ukrepov v primeru naravnih 

nesreč in z oblikovanjem ter izvajanjem skupnih programov izobraževanja in 

usposabljanja enot civilne zaščite v obeh državah.  

 

 

 

 

 



Projekt GREVISLIN: Zelena infrastruktura, ohranjanje  

in izboljšanje stanja ogroženih vrst in habitatnih tipov ob rekah 

 

Strateški projekt GREVISLIN - Zelena infrastruktura, ohranjanje in izboljšanje 

stanja ogroženih vrst in habitatnih tipov ob rekah - je sofinanciran iz programa 

sodelovanja Interreg V-A Italija-Slovenija.  
Vodilni partner projekta je RRA Nova Gorica, projektni partnerji so poleg Občine 

Ajdovščina še MO Nova Gorica, Inštitut za vode RS, Agencija RS za okolje, Kmetijsko 

gozdarska zbornica Slovenije - Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica ter Občina 

Postojna. Italijanski partnerji projekta so Pristojni organ za upravljanje okrajnega 

porečja »Autorità di bacino distrettuale«, Uprava za upravljanje vodnih virov,  ARPA 

FVG, Konzorcij »Consorzio di Bonifica Pianura Isontina«, Občina Štaranzan, Dežela 

Benečija - Regionalna struktura biotske raznovrstnosti in parkov »Struttura regionale 

della Biodiversità e dei Parchi« ter Agencija Veneto Agricoltura. Pridružena 

partnerja sta Ministrstvo za okolje in prostor Republike Slovenije in Občina Izola. 

Projekt GREVISLIN se je začel izvajati 15. novembra 2018 in bo trajal 36 mesecev. 

Namen in cilj projekta je krepiti upravljanje ekosistemov in obnavljanje biotskih 

raznovrstnosti prek zelenih infrastruktur in ekosistemskih storitev. V okviru projekta 

se pripravlja dolgoročni čezmejni razvojni načrt razvoja in varstva zelene 

infrastrukture. Spremljala se stanje voda in biotske raznovrstnosti habitatov, s 

poudarkom na območjih povodja Soče in spodnjega dela reke Livenza ter porečja 

Vipave. Izvedle se bodo pilotne aktivnosti in naložbe vzpostavitve zelenih 

infrastruktur na območju NATURA 2000, tako se bo krepila ozaveščenost ciljnih 

skupin o pomenu trajnostnega upravljanja z vodami, varovanimi območji ter 

gozdnimi in kmetijskimi površinami. V okviru projekta Občina Ajdovščina nastopa kot 

partner, ki vodi pomemben vsebinski delovni sklop imenovan Okoljske pilotne 

dejavnosti na območjih NATURA 2000 v transnacionalnih povodjih, ozaveščanje in 

izobraževanje. 


